
ПРОТОКОЛ №6 

засідання обласної комісії з питань розподілу публічних інвестицій 

«Щодо схвалення змін до консолідованого переліку публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного 

проєктного портфеля публічних інвестицій регіону і розподіл публічних 

інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі 

джерел і механізмів фінансового забезпечення» 
 

м. Ужгород                                                                             27 квітня 2026 року 
 

Засідання проводив:               Лазар П. Д. - голова обласної комісії  

                                                  з питань розподілу публічних інвестицій  

                                                  (далі – Комісія), директор департаменту  

                                                  фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                  військової адміністрації   
 

Секретар Комісії:                   Яремчук М.В., головний спеціаліст департаменту 

                                                 фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                 військової адміністрації   
 

Присутні члени Комісії:        Остафійчук С.М., Громовий А.О., Гомонай В.В., 

                                                 Крайнянська Я.М., Лобода Г.Ю., 

                                                 Мандзич Л.І., Поляк А.Е., 

                                                 Прокопенко О.О., Романець В.П., Тищук Є.В., 

                                                 Травіна О.В., Триндяк Т.М., Туряниця В.В.,  

                                                 Чаюк Д.В., Штерн А.В., Штефуца Н.Б., 

                                                 Юричка Г.Ф., Якімеліна С.С. 
 

Порядок денний: 
 

ІНФОРМУЄ: Петро ЛАЗАР – голова  Комісії, директор департаменту 

фінансів облдержадміністрації – обласної військової адміністрації. 
 

Розгляд пропозицій щодо збільшення обсягу публічних інвестицій для 

реалізації публічних інвестиційних проєктів та  програм публічних інвестицій у 

2026 році, та перерозподіл публічних інвестицій між публічними 

інвестиційними проєктами в межах відповідних секторів.  
 

СЛУХАЛИ: 

Петра Лазара, який відкрив засідання Комісії та проінформував присутніх 

про наявність додаткових джерел фінансування за рахунок перевиконання 

дохідної частини бюджету та міжбюджетних трансфертів з інших місцевих 

бюджетів. Враховуючи зазначене, а також листи структурних підрозділів 

обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації та 

Комунальної Установи  «Управління спільною власністю територіальних 

громад» Закарпатської обласної ради запропонував збільшити обсяг публічних 

інвестицій на реалізацію 12 публічних інвестиційних проєктів на загальну суму  

28 129,9 тис. грн, а саме: 

 



Капітальний ремонт котельні Комунального закладу вищої освіти 

"Академія культури і мистецтв" Закарпатської обласної ради по вул. 

Минайська, 38/80 в м. Ужгород – 1000,0 тис.грн; 

Капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання, водовідвення та 

електропостачання(частковий) гуртожитку Комунального закладу вищої освіти 

"Академія культури і мистецтв" Закарпатської обласної ради по вулиці 

Минайська  38/80 в м. Ужгород для розміщення внутрішньопереміщених та/або 

евакуйованих осіб – 2052,7 тис.грн; 

Реконструкція частини приміщень першого поверху гуртожитку та 

створення навчально-виробничих майстерень,  лабораторій та харчоблоку з 

професій «Кухар», «Кондитер» Комунального закладу «Хустський професійний 

коледж» Закарпатської обласної ради за адресою м.Хуст, вул.Масарика 

Томаша, 11 А – 500,0 тис.грн; 

Капітальний ремонт спального корпусу літ. Б Ужгородського наукового 

ліцею Закарпатської обласної ради за адресою: вул. Загорська 28, м. Ужгород – 

1288,0 тис. грн; 

«Нове будівництво лікувального корпусу КНП "Обласний клінічний 

фтизіопульмонологічний лікувально-діагностичний центр" Закарпатської 

обласної ради, за адресою: вул. Залізнична 14, с. Нижня Апша, Тячівського 

району, Закарпатської області (завершення будівництва)» - 5000,0 тис.грн; 

Капітальний ремонт котельні та системи опалення КНП"Обласний заклад з 

надання психіатричної допомоги м.Берегова" за адресою: вулиця Сергія 

Мартина, 2 в м.Ужгород – 1812,9; 

Капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання котельні літери 

"Е", зовнішніх мереж водопостачання та опалення за адресою: вул. Тімірязева, 

15а в м. Ужгород.Коригування – 353,1 тис.грн; 

"Капітальний ремонт I поверху літери «А» за адресою: вулиця Сергія 

Мартина, 2 в м.Ужгород". Коригування – 3000,0 тис.грн; 

Капітальний ремонт із заміною вікон ігрового спортивного залу №3 за 

адресою: м. Ужгород, вул. Заньковецької, буд. 5 з врахуванням потреб осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення – 3487,2 тис.грн; 

Реконструкція будівель та споруд об'єктів спортивної інфраструктури 

розташованих за адресою: місто Ужгород, вулиця Заньковецької, будинок 5. 1 

черга: Реконструкція ігрового спортивного залу №1. Коригування –            

3536,0 тис.грy; 

Безперешкодний доступ до якісної освіти - шкільні автобуси – 1100,0 

тис.грн; 

Модернізація, зміцнення матеріально-технічної бази, розвиток 

інфраструктури закладів загальної середньої та дошкільної освіти Закарпатської 

області на 2026-2028 роки («Будівництво блоків А, Б, В та котельні 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. по вул. Фрідєшівська, 16 в смт. Кольчино 

Мукачівського р-ну Закарпатської області.» Коригування») –                       

5000,0 тис. гривень. 

Окрім того, з метою забезпечення ефективного використання коштів 

обласного бюджету передбачених на реалізацію публічних інвестиційних 

проєктів в галузях «Освіта і наука», «Охорона здоров’я» та «Спорт і фізичне 

виховання», враховуючи листи департаменту інфраструктури, розвитку і 



утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення облдержадміністрації – обласної військової адміністрації від 

27.04.2026 №01-09/335 , департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

облдержадміністрації – обласної військової адміністрації від 24.04.2026      

№01-17/1743, департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації – обласної 

військової адміністрації від 22.04.2026 №03.2-18/1669,   Комунальної установи  

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради від 12.02.2025 №02-15/193, запропонував перерозподілити 

передбачені кошти для реалізації публічних інвестиційних проєктів в межах 

відповідних секторів (галузей), а саме: 

 

 по галузі «Спорт та фізичне виховання» 

 

 зменшити обсяг публічних інвестицій по проєктах : 

 

-  «Реконструкція будівель та споруд об’єктів спортивної інфраструктури 

розташованих за адресою: місто Ужгород, вулиця Заньковецької, будинок 5» (3 

черга будівництва) на 4486,3 тис.грн; 

-  «Реконструкція будівель та споруд об’єктів спортивної інфраструктури 

розташованих за адресою: місто Ужгород, вулиця Заньковецької, будинок 5»(4 

черга будівництва) на 5513,7 тис.гривень. 

 

 збільшити обсяг публічних інвестицій по проєкту: 

 

- «Капітальний ремонт із заміною вікон ігрового спортивного залу №3 за 

адресою: м. Ужгород, вул. Заньковецької, буд. 5 з врахуванням потреб осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення» на 10 000,0 тис. гривень. 

 

 по галузі «Освіта і наука» 

 

зменшити обсяг публічних інвестицій по проєкту : 

 

- «Реконструкція з розширенням харчоблоку із заміною обладнання та 

устаткування Ужгородського наукового ліцею Закарпатської обласної ради за 

адресою м.Ужгород, вул.Загорська, 28» на 1660,0 тис.грн; 

 

збільшити обсяг публічних інвестицій по проєкту: 

 

- «Реконструкція складських приміщень під роздягальні для проведення 

навчально-тренувального процесу в Ужгородському науковому ліцеї 

Закарпатської обласної ради» на 1660,0 тис.гривень. 

 

по галузі «Охорона здоров’я» 

 

зменшити обсяг публічних інвестицій по проєктах: 

 



- «Cпільні дії щодо підвищення спроможності медико-діагностичних 

служб двох регіональних медичних закладів Люблінського воєводства і 

Закарпаття (CROSSDIAM)» на 1000,0 тис.грн; 

- «Реконструкція приміщень  хірургічного корпусу під рентген-

операційну з встановленням ангіографічної системи Комунального 

некомерційного підприємства «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені 

Андрія Новака» Закарпатської обласної ради за адресою: м. Ужгород, вул. 

Капушанська, 22» на 400,0 тис.грн; 

 

збільшити обсяг публічних інвестицій по проєкту: 

 

- «Капітальний ремонт корпусу «В» Комунального некомерційного 

підприємства «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака» 

Закарпатської обласної ради по вул. Капушанська, 22 в м. Ужгород» на         

1400,0 тис.грн. 

 
 

За результатами обговорення Комісія ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити зміни до консолідованого переліку публічних інвестиційних 

проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля 

публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку 

та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення. 

2.Департаменту фінансів забезпечити відображення змін у 

консолідованому переліку публічних інвестиційних проєктів та програм 

публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій 

регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 

2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення.  

 

 

ГОЛОСУВАЛИ : «За» - 20 

                               «Проти» - 0 

«Утрималися» - 0 

 

Голова Комісії                                                                    Петро ЛАЗАР 

 

Секретар Комісії                                                                Мар’яна ЯРЕМЧУК 


